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[bookmark: _GoBack]Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, realizada no dia 03 de junho de 2025. Aos tres dias do mês junho de 2025, às 19 h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, compareceram para a segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Carlindo Batista da Silva, , Francisco Pereira Castro, Francisco Timoteu de Sá, Jocelma Guimarães Morais, Marqueane Martins Oliveira, Rafael Pereira da Silva Costa e Ronildo dos Santos Ferraz. Ausente o Vereador: Danillo Martins Borges. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão. Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. O Vereador Presidente fez a oração da noite. Não foi lida a ata da sessão anterior. Continuamente, realizou as inscrições para o expediente. Em sequência, o Presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Foram apresentadas as seguintes matérias: REQUERIMENTO DE Nº 005/2025 DE AUTORIA DO FRANCISCO PEREIRA CASTRO, QUE REQUER A REFORMA E AMPLIAÇÃO DO ESTÁDIO MUNICIPAL DO POVOADO VINTE MIL. REQUERIMENTO DE Nº 005/2025 DE AUTORIA DO RONILDO DOS SANTOS FERRAZ, QUE INFORMAÇÕES SOBRE O LEILÃO PUBLICO E DESTINAÇÃO DOS RECURSOS. Na ordem do dia, foram postos em votação em segundo turno, as seguintes matérias: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 002/2025, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO, QUE DISPÕE SOBRE APROVAÇÃO DAS CONTAS CONSOLIDADAS DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO, DO EXERCÍCIO DE 1994. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 003/2025, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO, QUE DISPÕE SOBRE APROVAÇÃO DAS CONTAS CONSOLIDADAS DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO, DO EXERCÍCIO DE 1995; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 004/2025, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO, QUE DISPÕE SOBRE APROVAÇÃO DAS CONTAS CONSOLIDADAS DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO, DO EXERCÍCIO DE 1996; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 005/2025, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO, QUE DISPÕE SOBRE APROVAÇÃO DAS CONTAS CONSOLIDADAS DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO, DO EXERCÍCIO DE 2007; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 006/2025, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO, QUE DISPÕE SOBRE APROVAÇÃO DAS CONTAS CONSOLIDADAS DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO, DO EXERCÍCIO DE 2008. Em continuidade, a palavra foi concedida ao Vereador Francisco Pereira Castro, este deu uma boa noite a todos, falou que a execução de seu requerimento contribuirá para a pratica do desporto, bem como atenderá a comunidade de vinte mil. Parabenizou os colegas pela aprovação unanime de suas contas de gestão. Falou que a aprovação é um reconhecimento dos Vereadores pelos bons serviços prestados por ele. Pediu que os munícipes que não puderem comparecer às sessões que acompanhem os trabalhos pelas redes sociais. Em seguida, o Vereador Presidente, deu uma boa noite a todos em nome do Vereador Carlindo que mesmo doente comparece a esta casa para prestar serviços a nossa comunidade. Parabenizou o senhor Miller que faz a transmissão das sessões desta casa. Parabenizou os Vereadores pela aprovação unanime das contas do Ex-Gestor Joacy. Disse que o mesmo prestou bons serviços a nossa comunidade. Por fim, disse que não havendo mais nada a tratar nesta sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 03 dias do mês de junho de 2025.

Presidente:
Vice-Presidente:
1º Secretário:
2º Secretário:
Suplente:
Demais Vereadores:











image1.jpeg




